
ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 240 - 300C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 200 - 290C ΑΓΊΟΥ ΜΆΜΑΝΤΟΣ ΜΆΡΤΥΡΟΣ

ΠΕΜΠΤΗ 02.09.2021 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ # 1. 263

Ο ΠΑΟΚ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΊ ΣΤΕΝΆ  
ΤΟ ΘΈΜΑ ΤΟΥ ΤΖΙΟΒΊΝΚΟ

Η ΑΕΚ ΚΟΙΤΆΕΙ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΆ ΤΩΝ 
ΕΛΕΎΘΕΡΩΝ ΓΙΑ ΈΝΑΝ ΑΜΥΝΤΙΚΌ 

ΤΟ ΨΑΧΝΕΙ

ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ

ΤΈΛΟΣ Ο ΣΙΜΆΟ
ΠΟΙΑ Η ΕΠΙΘΥΜΊΑ ΤΟΥ ΜΙΛΌΓΕΒΙΤΣ
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Ο ΜΑΝΤΖΙΟΣ ΤΙ ΘΑ ΕΛΕΓΕ ΑΡΑΓΕ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΑΝΤΕ ΣΙΛΒΑ ΣΤΟΝ ΑΡΗ 

Ο Άρης έχει κάνει απίστευτο ντεμαράζ 
μεταγραφικά. Ίσως το καλύτερο καλοκαίρι 
εδώ και πολλά χρόνια στην κίτρινη πλευ-
ρά της Θεσσαλονίκης. 
Πολλοί και καλοί παίκτες στο ρόστερ, πλέ-
ον, οι προσδοκίες είναι οι υψηλότερες των 
τελευταίων ετών. 
Όπως και στις υπόλοιπες ομάδες είναι 
στα χέρια του προπονητή να κάνει ομά-
δα όλους αυτούς τους καλούς ποδοσφαι-
ριστές που έχουν έρθει στο κλαμπ. 
Ο Άκης Μάντζιος έχει αυτόν τον ρόλο στον 
Άρη. Μια και είπαμε Άκης Μάντζιος ας βά-
λουμε και ένα παρασκήνιο εδώ να υπάρ-
χει. 
Σοβαρός προπονητής, δουλευταράς. 
Λένε οι πληροφορίες μας πως μετά το τέ-
λος της σεζόν της προηγούμενης και στην 
κουβέντα που έγινε με τον πρόεδρο, ειπώ-
θηκε πως δε θα ήταν και μεγάλο το κενό 
αν έφευγαν ο Μπεναλουάν με τον Σαντέ 
Σίλβα. 
Όχι πως δεν τους θέλει αλλά θα μπορού-
σαν να βρεθούν ποδοσφαιριστές να κα-
λύψουν το κενό. 
Το οξύμωρο; Και άντε ο Μπεναλουάν έμει-
νε στο ρόστερ, αυτό με την σοβαρή πιθα-
νότητα να επέστρεφε ο Σίλβα δεν ήταν… 
φοβερό; 
Δεν ήταν από τις πρώτες επιλογές στο 
μυαλό του τεχνικού τιμ και τελικά πήγε 
να γυρίσει. 
Ο Άρης είχε συμφωνήσει με τον Πορτογά-
λο winger αλλά δεν τα βρήκε με τη Γουέστ 

Χαμ και έτσι χάλασε η δουλειά. 

Agent Greek

ΠΡΟΣ ΕΠΑΝΟΔΟ  
Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΜΠΑΚ

Γιαννούλης, η επιστροφή
Εκτός από το ότι θα πάρει ευκαιρί-
ες με την Εθνική και… τα πάνω του, 
η ιδέα της Νόριτς να μην τον ξεκινή-
σει κόντρα στη Λέστερ «κόστισε». Ο 
Μπράντον Γουίλιαμς που αποκτήθη-
κε σαν δεύτερη λύση πίσω από τον 
Δημήτρης Γιαννούλης  έπαιξε με τη 
Λέστερ και ευθύνεται (στο ακέραιο) 
και για τα δύο γκολ που δέχεται η ομά-
δα του. Ο κόουτς Φάρκε αναμένεται 
να επαναφέρει τον πρώην αμυντικό 
του ΠΑΟΚ άρον άρον. Άλλο να έχεις 
δυσκολίες με Ζεσούς, Μπερνάντο Σίλ-
βα και Σαλάχ, κι άλλο ο Ολμπράιτον.

ΤΟΝ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΤΟΝ ΝΤΡΕΓΚΕΡ 

Κι όμως είναι αλήθεια 

Ο Μοχάμεντ Ντρέγκερ δεν έκανε και 
τη διαφορά στον Ολυμπιακό, παρό-
λα αυτά θα έχει μια ευκαιρία στη Νό-
τιγχαμ και στο δύσκολο πρωτάθλη-
μα της Τσάμπιονσιπ. Ο Ντρέγκερ 
δεν πήγε στην Αγγλία μόνο και μόνο 
επειδή τα κλαμπ έχουν κοινή ιδιο-
κτησία. Στον Ολυμπιακό υπάρχουν 
φωνές που πιστεύουν αρκετά τον 
Τυνήσιο μπακ και θεωρούν πως το 
διάστημα εκεί θα τον βοηθήσει πάρα 
πολύ. 

ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΙ 10ΑΡΙ Ο ΠΑΟΚ 

Υπάρχει… θέμα 
Τα λέγαμε και χθες από εδώ. Το ζήτημα με την 
απόκτηση του επιτελικού μέσου στον ΠΑΟΚ άνοι-
ξε θέματα. Για το πως χειρίζονται στο κλαμπ τις 
μεταγραφές. Εκτός των άλλων υπάρχει και αντί-
δραση από τον κόσμο μια και διαφαίνεται το κενό 
σε αυτή τη θέση. Ο ΠΑΟΚ θα πρέπει να πάρει 
παίκτη στο 10 έως και σήμερα το βράδυ γιατί μέ-
χρι τότε πρέπει να τον δηλώσει στην Ευρώπη. 
Να πάρεις τον Τζιοβίνκο π.χ. για την Ελλάδα δεν 
έχει και νόημα. 

Ο ΣΙΟΒΑΣ ΤΟ ΗΘΕΛΕ ΠΟΛΥ

Το πάλεψε (και το παλεύει)…
Από τη στιγμή που ο Δημήτρης Σιόβας έμεινε ελεύθερος από την 
Ουέσκα, η σκέψη όλων πήγε στον Ολυμπιακό. Όλων πλην των 
Ισπανών που λέγανε και λένε ότι θα καταλήξει στη Ράγιο Βαγιεκά-
νο. Δεδομένο το ενδιαφέρον της. Εμείς θα πούμε πως και κάτι εκτός 
Ισπανίας έχει και μία τελευταία επαφή από πλευράς του προς το 
λιμάνι έγινε. Ο Σιόβας έδειξε αρκετά πόσο ήθελε την επιστροφή 
του, το θέμα είναι τι είπε η άλλη πλευρά.

➠

➠

➠

➠

ΚΑΛΥΤΕΡΑ
ΟΧΙ… 
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ΔΙΠΛΗ 
ΑΝΑΓΝΩΣΗ
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ,  
Η ΚΑΛΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ΕΛΛΑΔΑ 
ΠΛΗΡΩΣΕ ΤΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΤΗΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (2-1)

ΕΛΒΕΤΙΑ        ΕΛΛΑΔΑ        

Μια εμφάνιση με δύο όψεις επιφύλασσε η 
Εθνική Ελλάδος στο φιλικό ματς με την Ελβε-
τία, όπου γνώρισε την ήττα με 2-1 στη Βασιλεία, 
την πρώτη από τον Οκτώβριο του 2020. Η «γα-
λανόλευκη» κρατάει σίγουρα το πρέσινγκ ψηλά, 
αλλά και τους επιθετικούς αυτοματισμούς που 
έβγαζε κατά διαστήματα. 
Ωστόσο, το νόμισμα είχε διπλή ανάγνωση, κα-
θώς πλήρωσε τα αμυντικά της προβλήματα και 
την έλλειψη συγκέντρωσεις στην εκκίνηση των 
δύο ημιχρόνων. Η πρώτη ολιγωρία επέτρεψε 
στον Τσούμπερ να ανοίξει το σκορ (7΄), ενώ η 
δεύτερη οδήγησε σε μια ξέφρενη αντεπίθεση 
των Ελβετών και το δεύτερό τους γκολ με τον 
Βάργκας (51΄). 
Στο μεσοδιάστημα, αλλά και μετά το 2-1, η Εθνι-
κή δημιούργησε ευκαιρίες και εκμεταλλευόμενη 
το δεκάλεπτο 25’-35’ ισοφάρισε με τον Παυλίδη 
(34΄). Οι φάσεις προέρχονταν από την καλή πί-
εση, αλλά η έλλειψη καθαρού μυαλού στην τελι-
κή προσπάθεια (δοκάρι στο 62΄ με Παυλίδη, χα-
μένο τετ-α-τετ με Δουβίκα στο 83΄) δεν έφεραν 
το θετικό αποτέλεσμα. 
Σε κάθε περίπτωση, η Ελλάδα εξέθεσε θετικά 
στοιχεία στο χορτάρι και μετά από αυτό το δυ-
νατό τεστ, πηγαίνει για να πάρει ό,τι περισσό-
τερο μπορεί από τα δύο ματς των προκριματι-

κών του Παγκοσμίου Κυπέλλου.

          

UP
Οι δυο τους δημιούργησαν ουκ 
ολίγους κινδύνους για την άμυνα 
των Ελβετών. Τάσος Μπακασέτας 
στη δημιουργία με μια ασίστ και 
πολλές φαρμακερές μεταβιβάσι-
ες και Βαγγέλης Παυλίδης στην 
εκτέλεση ήταν ό,τι πιο θετικό πα-
ρουσίασε η «γαλανόλευκη» στη 
Βασιλεία. Οι δυο τους θα αποτε-
λέσουν και σημείο αναφοράς στα 
ματς με Κόσοβο και Σουηδία.

DOWN
Οι αργές του αντιδράσεις και στα 
δύο γκολ των Ελβετών ήταν κα-
θοριστικές για το τελικό αποτέ-
λεσμα. Ο Παντελής Χατζηδιάκος 
δεν «κόλλησε» με τον Μαυρο-
πάνο, ενώ συχνά-πυκνά έχα-
νε τη συγκέντρωσή του. Πολλά 
περισσότερα περίμενε ο Φαν’τ 
Σχιπ και από τους πλάγιους 
μπακ και εξτρέμ (Τσιμίκας, Αν-
δρούτσος, Κούτρης, Βρουσάι).

ΤΖΟΝ ΦΑΝ’Τ ΣΧΙΠ
Ο προπονητής της Εθνικής έβγαλε χρήσιμα συμπε-
ράσματα ενόψει των κρίσιμων ματς για τα Προκρι-
ματικά του Μουντιάλ. Οι επιλογές του σε μεγάλο 
βαθμό δεν επηρέασαν την αγωνιστική φυσιογνω-
μία της ομάδας, αλλά σίγουρα υπήρξαν και αστοχί-
ες (Κούτρης, Ανδρούτσος, Χατζηδιάκος).

MVP
Το νέο μεταγρα-
φικό απόκτημα της 
ΑΕΚ έβγαλε... μά-
τια στο φιλικό με την Ελλάδα. 
Ο Στίβεν Τσούμπερ σκόρα-
ρε, μοίρασε συστημένη τελι-
κή πάσα στον Βάργκας και η 
γρήγορη σκέψη και εκτέλεση 
τον έκαναν να ξεχωρίσει απ’ό-
λους όσους αγωνίστηκαν. 

ΕΛΛΑΔΑ
ΕΛΒΕΤΙΑ 2 1

Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΗΠΕΔΟ: «ΣΕΝΤ ΓΙΑΚΟΜΠΣ ΠΑΡΚ»
ΣΚΟΡΕΡ7΄ ΤΣΟΥΜΠΕΡ 51΄ ΒΑΡΓΚΑΣ 34΄ ΠΑΥΛΙΔΗΣ

ΑΛΛΑΓΕΣOUT IN OUT INΡΟΝΤΡΙΓΚΕΣ (46’) ΛΟΤΟΜΠΑ ΤΣΙΜΙΚΑΣ (46΄) ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣΓΚΑΡΣΙΑ (46΄) ΒΙΝΤΜΕΡ ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ (46΄) ΣΙΩΠΗΣΒΑΡΓΚΑΣ (46΄) ΣΟ ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ (64΄) ΜΑΝΤΑΛΟΣΕΜΠΙΣΕΡ (46΄) ΚΕΜΕΡΤ ΧΑΤΖΗΔΙΑΚΟΣ (65΄) ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣΤΣΟΥΜΠΕΡ (64΄) ΦΑΣΝΑΧΤ ΔΟΥΒΙΚΑΣ (70΄) ΠΑΥΛΙΔΗΣΣΕΦΕΡΟΒΙΤΣ (69΄) ΖΕΚΙΡΙ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ (80΄) ΣΑΛΙΑΚΑΣΚΑΡΤΕΣΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ 
68΄ ΜΑΝΤΑΛΟΣ

 

ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΣΙΜΙΚΑΣ ΧΑΤΖΗΔΙΑΚΟΣ

ΖΕΚΑ

ΚΟΥΤΡΗΣ
ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ

ΠΑΥΛΙΔΗΣ

ΒΡΟΥΣΑΪ

ΜΑΥΡΟΠΑΝΟΣ

ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ

ΚΟΜΠΕΛ  

ΚΕΜΕΡΤ

ΒΙΝΤΜΕΡ

ΤΣΟΥΜΠΕΡ ΦΡΟΪΛΕΡ

ΖΑΚΑΡΙΑ

ΣΕΦΕΡΟΒΙΤΣ

ΣΟ

ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΣ

ΣΕΡ ΤΣΕΣΙΓΚΕΡ

4-2-3-1

ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
 3-5-2

ΤΖΟΝ ΦΑΝ’Τ ΣΧΙΠ

ΜΟΥΡΑΤ ΓΙΑΚΙΝ
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Ηρθε ο Βαγιαννίδης 
Στην Αθήνα βρίσκεται από χθες ο Γιώργος Βα-
γιαννίδης. Θα υπογράψει σήμερα το συμβόλαιο 
του που θα έχει ισχύ έως το 2015. Αρχικά ο 19χρο-
νος δεξιός μπακ προορίζεται για την δεύτερη ομά-
δα. Αλλά αυτό δεν σημαίνει πως δεν θα τον πα-
ρακολουθεί ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Πάντως υπάρχει 
η σκέψη να μην πάει τελικά στην δεύτερη ομά-

δα και να μείνει στην πρώτη.

Ο ΠΑΛΑΣΙΟΣ ΘΑ ΕΡΘΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΡΟΦΙΛ ΤΟΥ ΠΡΟΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΩΣ Ο 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΠΗΡΕ ΠΑΙΚΤΗ ΠΟΥ 
ΤΟΝ ΑΛΛΑΖΕΙ ΕΠΙΠΕΔΟ

Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΑ

Το… deal έγινε. Μπορεί το άγχος να ήταν μεγά-
λο, αλλά ο Σεμπαστιάν Παλάσιος θα ντυθεί στα 
πρασινα. Ο Παναθηναϊκός πήγε σε μια κίνηση 
που ξέφυγε, λίγο, από τα… συνηθισμένα των τε-
λευταίων ετών. Γιατί η συγκεκριμένη μεταγραφή 
θα του κοστίσει ένα ποσό κοντά στα 4 εκατ. ευρώ. 
Οι Ιντεπεντιέντε, Πατσούκα σχεδόν θα μοιραστούν 
το 1,8 εκατ. ευρώ που δίνει ο Παναθηναϊκός. Πα-
ράλληλα ο 29χρονος εξτρέμ έχει υπογράψει συμ-
βόλαιο για τρία χρόνια, που συνολικά θα του απο-
φέρει 1,8 εκατ. ευρώ. Μαζί με τα μπόνους μπορεί 
να φτάσει τα 2,5 εκατ. ευρώ. Βέβαια ο Ιβάν Γιου-
βάνοβιτς βάζει στην ομάδα του και το… απρόβλε-
πτο. Αυτό που θέλει αγωνιστικά. Γιατί ο Παλάσι-
ος έχει εξαιρετική τεχνική. Και από του πουθενά 
μπορεί να φτιάξει φάση. Είναι τρομερός στην δη-
μιουργία. Παράλληλα η κοφτή του ντρίπλα είναι 
ένα μεγάλο ατού. Γιατί στο ένας με έναν θα βρει 
τον τρόπο να περάσει και να βρεθεί φάτσα με το 
τέρμα. Τουλάχιστον αυτό αναφέρουν τα… report 
και όσα έχουν τσεκάρει οι άνθρωποι του «τριφυλ-
λιού». Εκείνο που θέλει μια βελτίωση στο σκο-
ράρισμα. Δηλαδή σε κάθε τρεις φάσεις βάζει ένα 
γκολ. Είναι ένα από τα μικρά του μειονεκτήματα 
, που με την δουλειά μπορεί να αλλάξει. Το άλλο 
συν είναι η εξωγηπεδική του ζωή. Πληροφορίες 
αναφέρουν πως θα παντρευτεί σήμερα την γυναί-
κα της καρδιάς τους. Και πως είναι ήσυχος μακριά 
από τα γήπεδα, όπου του αρέσει πιο πολύ να εί-
ναι στο σπίτι, αλλά και να κάνει χαλαρές βόλτες. 
Το τελευταίο ήταν ένα ακόμα στοιχείο που είδε με 

θετικό μάτι ο Γιοβάνοβιτς.

Την ανακοίνωση και με 
τον Αλμπέρτο Μπρινιόλι αναμένε-
ται να βγάλει σήμερα ο Παναθηναϊ-
κός. Ο Ιταλός τερματοφύλακας θα είναι στην 
Αθήνα για να ολοκληρώσει την μετακίνηση 
του από την Εμπολι. Ο 30χρονος άσος ενι-
σχύει τον Παναθηναϊκό στον άσο και θα 
αποτελέσει ένα δυνατό δί-
δυμο με τον Διούδη.

Η έλευση  
του Μπρινιόλι
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AΕΚ

ΣΤΗΝ ΑΕΚ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΤΟ 
ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΝΟΣ 
ΑΚΟΜΑ ΠΑΙΚΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 
ΤΩΝ FREE AGENTS

ΜΠΑΚ-ΠΟΛΥΕΡΓΑΛΕΙΟ

Η μεταγραφική περίοδος του καλοκαιριού 
ολοκληρώθηκε και η ΑΕΚ έχει δημιουργήσει 
ένα άκρως λειτουργικό ρόστερ, με επάρκεια 
σε όλες τις θέσεις. Ή σχεδόν σε όλες. Το ερω-
τηματικό για τον αριστερό μπακ παραμένει 
και στην Ενωση ακόμα δεν έχουν πάρει την 
τελική απόφαση για το αν τελικώς θα απο-
κτήσουν έναν έξτρα ποδοσφαιριστή. 
Το παράθυρο των free agents άνοιξε και 
επίσημα, με τους «κιτρινόμαυρους» να δι-
ατηρούν τα ραντάρ τους ανοιχτά για μια εν-
δεχόμενη καλή περίπτωση. Ο Αλέξανδρος 
Κατράνης παραμένει χωρίς να έχει βρει ομά-
δα και σε περίπτωση που η Ενωση καταλή-
ξει σε προσθήκη, ο Ελληνας αριστερός οπι-
σθοφύλακας θα μπορούσε να ενισχύσει τις 
ανάγκες της ΑΕΚ στη συγκεκριμένη θέση. 
Παράλληλα, από την κιτρινόμαυρη ΠΑΕ δι-
έψευσαν κατηγορηματικά τις φήμες για τον 
29χρονο μπακ της Μπορντό, Λορίς Μπενί-
το, ο οποίος έμεινε ελεύθερος από τους «γι-
ρονδίνους». 
Την ίδια στιγμή, θα αρχίζει ένας νέος κύκλος 
διεργασιών από το επιτελείο της Ενωσης, 
ώστε να βρεθούν ακόμα περισσότερα προ-
φίλ ποδοσφαιριστών, στο ενδεχόμενο που 
θα υπάρξει αγορά. Το ιδανικό και αυτό που 
φαίνεται να προκρίνεται από το κλαμπ είναι 
η αναζήτηση μπακ με ευχέρεια και στις δύο 
πλευρές. Να μην έρθει δηλαδή ένας καθαρό-
αιμος αριστερός οπισθοφύλακας, αλλά ένα 
πολυεργαλείο που θα ακολουθεί πιστά τις 
οδηγίες του Μιλόγεβιτς. Φυσικά σ’αυτό παί-
ζει ρόλο και το μέλλον του Μιχάλη Μπακά-
κη, καθώς αν ο Ελληνας διεθνής βρει ομάδα, 
η ΑΕΚ θέλει να διαθέτει κι έναν ακόμα εκτός 
του Μισελέν.
Για το αν αυτή θα δρομολογηθεί φυσικά εξαρ-
τάται και από τα δείγματα γραφής που θα 
έχει ο προπονητής του «Δικεφάλου», ο οποί-
ος πέραν των διεθνών, θα αξιολογήσει τους 
υπόλοιπους παίκτες. Τη στιγμή μάλιστα που 
σε επίπεδο προσώπων ο προβληματισμός 
εντοπίζεται μόνο στο αριστερό άκρο της άμυ-
νας, ενδεχομένως ο Σέρβος τεχνικός να δο-
κιμάσει τρόπους για να το «μακιγιάρει», συ-
μπεριλαμβανομένης και της τριάδας πίσω.
Τη δεδομένη χρονική στιγμή και με τον ορίζο-
ντα των δύο εβδομάδων να απλώνεται μπρο-
στά στο «κιτρινόμαυρο» επιτελείο, τίποτα 
δεν μπορεί να αποκλειστεί. 

ΤΕΛΟΣ Ο ΣΙΜΑΟ
Παρελθόν αποτελεί και επίσημα ο Νταβίντ 
Σιμάο από την AΕΚ, με την Ενωση να ανα-
κοινώνει επίσημα την λύση της συνεργασί-
ας της με τον Πορτογάλο ποδοσφαιριστή. Ο 
παίκτης είχε αποκτηθεί πριν δύο χρόνια από 
την Αντβέρπ, αλλά δεν κατόρθωσε ποτέ να 
προσαρμοστεί στην ομάδα.
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Οι διεθνείς
Τα πρώτα τους παιχνίδια έδωσαν χθες οι διεθνείς 
του Ολυμπιακού, πέραν από αυτούς που είναι 
στην Εθνική Ελλάδας. Οι Μαντί Καμαρά, Μαμα-
ντού Κανέ έπαιξαν μαζί στο κέντρο στο 1-1 της 
Γουϊνέας απέναντι στην Γουϊνέα Μπισάου. Ο 
Αγκιμπού Καμαρά έμεινε στον πάγκο. Στον πά-
γκο έμεινε και ο Παπ Αμπού Σισέ στη  νίκη της 
Σενεγάλης με 2-0 επί του Τόγκο.

Επίσημο του Κανέ
Μπορεί να άργησε λίγο αλλά ανακοινώθηκε ο Μα-
μαντού Κανέ. Ο 24χρονος μέσος από την Γουϊνέα 
υπέγραψε συμβόλαιο έως το 2025. Βέβαια θα δοθεί 
δανεικός στην Νέφτσι Μπακού, από όπου και τον 
απέκτησε ο Ολυμπιακός δίνοντας 300.000 ευρώ. 
Στις πρώτες του δηλώσεις είπε πως αγάπησε την 
ομάδα από την πρώτη στιγμή που έμαθε για το εν-

διαφέρον.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ 
ΑΝΑΓΝΩΣΜΑ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΔΕΝ ΕΚΛΕΙΣΕ ΙΔΑΝΙΚΑ 
ΜΕ ΕΝΑΝ ΜΠΑΚ ΤΙΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ, ΑΛΛΑ ΟΙ ΚΙΝΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Πάντα μένεις με την αίσθηση της τελευταίας κί-
νησης που θα ήθελες να κάνεις. Κάπως έτσι φαίνε-
ται να είναι ο Ολυμπιακός τις δύο τελευταίες ημέ-
ρες. Γιατί ήθελε να πάρει έναν μπακ, για τα δεξιά 
της άμυνας κυρίως, αλλά δεν τα κατάφερε. Κι έτσι 
ο Πέδρο Μαρτίνς καλείται να βρει τις λύσεις εκ των 
έσω. Βέβαια υπάρχουν παίκτες που μπορούν να 
βοηθήσουν. Και να παίξουν τόσο δεξιά, όσο και 
αριστερά. Από εκεί και πέρα όμως ο Ολυμπιακός 
έχει ενισχυθεί σε μεγάλο βαθμό. Μεταγραφή μπο-
ρεί να αποκαλέσει κανείς και την επιστροφή του 
Σισέ. Ο οποίος έδειξε πιο ώριμος και έχει μπρο-
στά την ευκαιρία να αποδείξει πως μπορεί να γί-
νει ένα από τα πρώτα βιολιά. Αλλά το… ζουμί εί-
ναι από το κέντρο και μπροστά. Ο Μαντί Καμαρά 
έμεινε και ο Κούντε που αρχικά ήρθε με την προ-
οπτική να γίνει αντικαταστάτης του, βάζει δύσκο-
λα. Τουλάχιστον στον Μαρτίνς. Γιατί θα πρέπει 
να βρει τον τρόπο να βολέψει και τον Καμερουνέ-
ζο, που είναι παίκτης ο οποίος μπορεί να κάνει το 
κάτι παραπάνω. Για να πάμε και στην επίθεση. Τι-
κίνιο Σοάρες. Το όνομα του ακόμα δεν ακούγεται 
πολύ. Εφταιγε ο τραυματισμός του. Και η τιμωρία 
που δεν τον άφησε να αγωνιστεί σε κάποια από 
τα ευρωπαϊκά παιχνίδια. Αλλά είναι απόλυτα έτοι-
μος. Και μιλάμε για έναν παίκτη που για 3,5 χρό-
νια ήταν ο ηγέτης της επίθεσης της Πόρτο. Είναι 
ορεξάτος και περιμένει πως και πως να παίξει. Σε 
αυτόν προσθέστε και τους Ονιεκούρου, Ρόνι Λό-
πες. Δύο εξτρέμ με εξαιρετική τεχνική, ταχύτητα 
και καλά ποσοστά στο σκοράρισμα. Οπότε υπο-
μονή να «δέσει» το γλυκό για έναν φουλ επίθεση 

Ολυμπιακό.
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Ο ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 
ΤΖΙΟΒΙΝΚΟ
ΟΣΟ ΔΕΝ ΒΡΙΣΚΕΙ ΟΜΑΔΑ Ο ΙΤΑΛΟΣ, ΤΟΣΟ 
Ο ΠΑΟΚ ΘΑ ΤΟΝ ΕΧΕΙ ΣΤΟ…ΚΑΔΡΟ

«Να γράψουμε ιστορία» 

Ο ΠΑΟΚ ανακοίνωσε την απόκτηση του Αλε-
ξάντρου Μιτρίτσα. Ο ποδοσφαιριστής ήρθε 
ως δανεικός στην Τούμπα από τη New York 
City FC. Επέλεξε να φορά τη φανέλα με τον 
αριθμό 28. Το τελευταίο χρονικά μεταγραφι-
κό απόκτημα του Δικεφάλου έκανε και την 
πρώτη του τοποθέτηση, μέσω των social 
media. «Είμαι ευγνώμων που αποτελώ μέ-
λος της οικογένειας του ΠΑΟΚ. Ας ξεκινή-
σουμε αυτό το ταξίδι και ας γράψουμε ιστο-
ρία μαζί», ανέφερε στο πρώτο του μήνυμα ο 
26χρονος ποδοσφαιριστής.

ΠAO
K

Το έψαξε πολύ αλλά τελικά δεν τα κατά-
φερε. Και ο προβληματισμός έκανε την 
εμφάνιση του. Ο ΠΑΟΚ είχε τα χρήματα 
να κάνει την υπέρβαση σε ένα συμβό-
λαιο. Η πώληση του Τζόλη στη Νόριτς 
του έδινε αυτό το δικαίωμα. Αλλά τελι-
κά δεν τα κατάφερε. Ο Λιάιτς, που ήταν 
το τελευταίο όνομα που ακούστηκε, για 
το δεκάρι που ήθελε έδειχνε διστακτι-
κός. Παράλληλα δεν έμεινε ελεύθερος 
από την Μπεσίκτας. Και οι «ασπρόμαυ-
ροι» το ψάχνουν στην αγορά. Ο Σεμπα-
στιαν Τζιοβίνκο εξακολουθεί να μην έχει 
κλείσει σε κάποια ομάδα. Το συζητάει 
με αρκετούς συλλόγους. Από την πα-
τρίδα του αλλά και από την Αραβία. Ο 
Ραζβάν Λουτσέσκου είχε επαφές με τον 
Ιταλό σταρ. Οι δυο τους συνεργάστη-
καν άψογα στην Αλ Χιλάλ. Το θέμα είχε 
κι έχει να κάνει με τα χρήματα που ζη-
τούσε. Ο ΠΑΟΚ δεν δείχνει διατεθειμέ-
νος να δώσει πάνω από 1,25 εκατ. ευρώ 
το χρόνο. Μάλιστα ο Τζιοβίνκο έχει και-
ρό να προπονηθεί και αν βρει ομάδα 
θα χρειαστεί μεγάλο χρονικό διάστη-
μα. Το θέμα είναι πως ο ΠΑΟΚ ενώ είχε 
όλα τα απαραίτητα όπλα, δηλαδή την 
οικονομική δυνατότητα δεν πήρε αυτό 
που ήθελε. Σίγουρα υπάρχει η αγορά 
των ελεύθερων και θα κοιτάξει να βρει 
εκεί κάποιον άλλον πέραν του Τζιοβίν-
κο. Χωρίς να λέει κανείς πως ο Ιταλός 
δεν είναι στο κάδρο από τη στιγμή που 
ακόμα δεν έχει βρει ομάδα.
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ΑΡΗΣ

Δεν θα το αφήσει έτσι
Οργισμένοι όλοι στον Αρη με το θέμα της αφαίρε-
σης των 6 βαθμών από το πρωτάθλημα. Για την 
υπόθεση του Λασκόφ, όπου ο ίδιος έχει δηλώσεις 
πως δεν ήταν τίποτα πλαστογραφημένο στο συμ-
βόλαιο του. Ο ιδιοκτήτης της ΠΑΕ σχεδιάζει να κά-
νει συναντήσεις στη Θεσσαλονίκη με πολιτειακή 
και πολιτική ηγεσία. Οι παλαίμαχοι εξέδωσαν ανα-
κοίνωση λέγοντας πως είναι στο πλευρό της ομά-
δας. Στο μεταξύ το τελευταίο χρονικά απόκτημα, ο 
Ιρακινός επιθετικός Αλί είπε πως είναι ότι καλύτε-
ρο για την καριέρα του η κίνηση να πάει στον Αρη.

ΒΟΛΟΣ

Γιατί όχι;
Το ρόστερ θεωρητικά γεμάτο είναι. Το ξέρουν 
και στην ομάδα. Ελα, όμως, που εχθρός του κα-
λού είναι το καλύτερο. Σας τα εξηγούμε ωραία; 
Στον Βόλο, λοιπόν, το πήραν απόφαση. Και 
έτσι να πάνε έως τον Ιανουάριο, δεν θα χαλά-
σει ο κόσμος. Ωστόσο, θέλουν να βάλουν και 
το κερασάκι στην τούρτα. Μεσοεπιθετική μάλ-
λον θα είναι η πινελιά εάν και εφόσον...

Η ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΣΜΥΡΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΦΑΝ ΛΑ ΠΑΡΑ ΚΑΙ Η ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΟΥ 
SPORTIME

SUPER 
LEAGUE

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

Μπάλωμα
Ενα αριστερό μπακ έψαχνε ο Παναιτωλικός από τη στιγ-
μή που τραυματίστηκε ο Ελίας Περέιρα. Το πρόβλημα, 
όπως είχαμε ξεκαθαρίσει, ήταν το μπάτζετ. Λεφτά δεν 
υπήρχαν μετά τις τελευταίες μεταγραφές. Γι’ αυτό και 
η λύση που προκρίθηκε ήταν από το κάτω ράφι. Λίγα 
χρήματα να γίνει η δουλειά για όσο χρειαστεί. Εκλεκτός 
ο 30χρονος Γάλλος Φαμπιάν Αντούνες. Οποιος δει το 
βιογραφικό του, καταλαβαίνει αμέσως πως πρόκειται 
για ρολίστα που κάθε σεζόν παίζει λίγο.

Κάποτε αυτή η μεταγραφή θα χαρακτηριζόταν μπαμ. Ο 
Απόλλων Σμύρνης έκανε δικό του έναν παίκτη με πα-
ραστάσεις από Premier League και Champions League. 
Δεν το λες και λίγο. Εκτοτε βέβαια ακολούθησε η Λεγρο-
νιές της δεύτερης κατηγορίας και Βίρτσμπουργκερ Κί-
κερς, η οποία υποβιβάστηκε ως τελευταία στην τρίτη 
κατηγορία της Γερμανίας. Σηκώνει, λοιπόν, μεγάλη συ-
ζήτηση το σε ποια κατάσταση βρίσκεται πλέον ο Ρατζίβ 
φαν Λα Πάρα. Πιο λαμπερό βιογραφικό από το δικό του, 
πάντως, δεν υπάρχει στη Ριζούπολη.
Το κατά πόσο θα βοηθήσει είναι το ζητούμενο, βέβαια, και 
αυτό θα φανεί προσεχώς. Ο Απόλλων Σμύρνης, όπως 
σας είχαμε ενημερώσει, τελευταία είχε ανεβάσει στρο-
φές για winger και τον έκανε δικό του. Παρεμπιπτόντως, 
φαίνεται πως είναι το καλοκαίρι των επιβεβαιώσεων. 
Ο,τι και να γράψει ο καθένας, επιβεβαιώνεται. Μόνο που 
το Sportime έβγαλε πρώτο το όνομα του Φαν Λα Πάρα 
για τον Απόλλωνα στις 12 Ιουλίου στην έντυπη έκδοσή 
του. Για τόσο πίσω μιλάμε. Και το Sportime.gr αποκάλυ-
ψε ξανά χθες ότι βρίσκεται σε προχωρημένες διαπραγ-
ματεύσεις μαζί του. 
Για να μην κουράζουμε, όμως, στο μεσοδιάστημα έγι-
ναν πολλά. Το βασικό είναι πως η «Ελαφρά Ταξιαρχία» 
πάλεψε για περισσότερο από έναν μήνα την υπόθεση. 
Κατά διαστήματα την εγκατέλειπε, κοιτούσε αλλού και 
ξαναγυρνούσε. Αρχικά το ποσό που ζητούσε ο 30χρο-
νος ήταν αρκετά υψηλό, αλλά τον Σεπτέμβριο οι τιμές 
πάντα είναι άλλες. Ο επιμένων νίκησε και με το deal μά-
λιστα να το φέρνει στα μέτρα του.

Η ΥΠΟΜΟΝΗ 
ΕΙΝΑΙ ΑΡΕΤΗ
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ΕΜΕΙΝΕ ΜΕ ΤΗ ΧΑΡΆ
Ο ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΕΘΗΚΕ ΓΙΑ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΦΟΡΑ ΣΕ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΟΚ ΚΑΙ ΜΕ 
ΒΑΣΗ ΤΑ ΟΣΑ ΕΓΙΝΑΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΕΔΡΙΚΕΣ 
ΕΚΛΟΓΕΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΛΕΕΙ ΠΩΣ ΠΑΙΔΕΨΕ 
ΤΟΝ ΑΥΓΕΝΑΚΗ

Αυτό που γίνεται εδώ και μήνες στην ΕΟΚ δεν έχει προη-
γούμενο κι έχουμε θίξει πολλές φορές ότι ξεπέρασε το όριο 
της φάρσας. Βρίσκοντας «κενά νόμου» ή «παράθυρα», η 
πλευρά του Γιώργου Βασιλακόπουλου ταλαιπώρησε αφά-
νταστα τον Λευτέρη Αυγενάκη. Ο επί σειρά ετών πρόεδρος 
της ΕΟΚ δε ξέχασε ποτέ τον τρόπο με τον οποίο υποχρε-
ώθηκε να απομακρυνθεί από την καρέκλα…
Το νόμισμα έχει δύο όψεις. Από τη μία πλευρά, δεν είναι 
δυνατόν να ορίζεται ηλικιακό όριο, κάτι καθαρά «φωτο-
γραφικό»! Και βέβαια είναι παράδοξο, να υπάρχει ηλικια-
κό όριο στον πρόεδρο Ομοσπονδίας ενώ να μην υπάρχει 
σε υποψήφιο βουλευτή ή πρωθυπουργό! Με λίγα λόγια 
ο Γιώργος Βασιλακόπουλος έχει το δικαίωμα να εκλεγεί 
πρωθυπουργός αλλά όχι πρόεδρος της ΕΟΚ!
Απίθανο…
Από την άλλη, όμως, όλους αυτούς τους μήνες παρακο-
λουθήσαμε μια κακόγουστη φάρσα, ένα θέατρο του παρα-
λόγου που κατέληγε στην απόλυτη έκφραση του να παρα-
μένει κάποιος (και κάποιοι) καρφωμένοι σε μια καρέκλα! 
Με μια αντίληψη καθεστωτική που όπως φαίνεται δεν εί-
χαν κανένα σκοπό να αποχωρήσουν…
Στην τελευταία (;) του παρουσία στο ΔΣ της ΕΟΚ, ο Γιώργος 
Βασιλακόπουλος φρόντισε να εκτοξεύσει νέα βέλη προς 
τον Λευτέρη Αυγενάκη. Η ανακοίνωση της προσωρινής 
διοίκησης ότι το υφυπουργείο δεν έχει συνέπεια ως προς 
την καταβολή της επιχορήγησης, δημιούργησε πρόσκαι-
ρο θόρυβο. Η αλήθεια όμως είναι ότι η απάντηση του Λευ-
τέρη Αυγενάκη (έχετε πάρει 984 χιλιάδες σε τρεις μήνες ) 
ήταν εκκωφαντική. Και μάλιστα παρουσίασε και στοιχεία 
ότι δηλαδή η μισθοδοσία των υπαλλήλων της ΕΟΚ (κάτι 
που έθιξε η Ομοσπονδία) ανέρχεται σε 785 χιλιάδες!!!
Σε κάθε περίπτωση οδεύουμε προς τις εκλογές στις 12 Σε-
πτεμβρίου, εκτός κι αν παρουσιαστεί κανένα νέο «παρά-
θυρο». Κάτι που απευχόμαστε…


 

γρ
α

φ
ει

 ο
 Ν

ΙΚ
Ο

Σ 
Μ

Π
Ο

ΥΡ
ΛΑ

Κ
Η

Σ

ς

basketball

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η σφιχτή άμυνα
Ο Παναθηναϊκός επικράτησε 85-68 του Περιστε-
ρίου σε φιλικό αγώνα που έγινε στο ΟΑΚΑ κα 
άφησε καλές εντυπώσεις ειδικά στο αμυντικό 
κομμάτι. Στον αγώνα έκαναν το ντεμπούτο τους 
ο Τζέρεμι Έβανς και ο Οκάρο Γουάιτ. Τα δεκά-
λεπτα: 27-16, 40-43, 67-58, 85-68. Πρωταγωνι-
στές ήταν οι Παπαπέτρου, Παπαγιάννης και η 
σφιχτή άμυνα που έπαιξε ο Παναθηναϊκός.
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Ο Βασίλης Μυριαν-
θόπουλος θα συνεχίσει 

την καριέρα του με προπο-
νητή τον Κώστα Βογιατζάκη. Ο 

20χρονος σπρίντερ του Πανιωνί-
ου έλυσε τη συνεργασία του με τον 

Βασίλη Σέγκο και εντάχθηκε στο 
γκρουπ του Κώστα Βογιατζάκη. 

Τα ατομικά του ρεκόρ είναι 
10.67 στα 100μ. και 21.45 

στα 200μ.
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Ο Γιάννης Μπόλ-
λας ουσιαστικά από την Τε-

τάρτη είναι ανεξάρτητο μέλος του 
Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ, καθώς η «Αναγέννη-

ση» τον έθεσε εκτός. 
Με ανακοίνωσή της διαχώρισε τη θέση της 

με τις απόψεις του μέλος του Δ.Σ. της Ελλη-
νικής Ομοσπονδίας Στίβου. Ο ίδιος μιλώντας 
στο e-sportime είπε: «Όλα έγιναν για μια ανάρ-
τησή μου στον προσωπικό μου λογαριασμό στο 
Facebook στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Τόκιο, 
μετά και το χρυσό μετάλλιο του Μίλτου Τεντό-
γλου. Σημείωνα πως οι επιτυχίες οφείλονται 
και στη διοίκηση του Κώστα Παναγόπουλου. 

Στηρίζω την άποψή μου αυτή. Εγώ θα συ-
νεχίσω να προσπαθώ για το καλύτε-

ρο των αθλητών, των προπονη-
τών και των σωματείων». 

ΒΌΜΒΑ ΜΕ ΜΠΌΛΛΑ!

Με τέσσερις αθλητές και ισάριθμες αθλήτριες της 
κατηγορίας Κ20 θα εκπροσωπηθεί η χώρα μας στον 
αγώνα σε δημόσιο δρόμο European Race Under 20 
«Trofeo Opitergium» που θα γίνει το Σάββατο 4 Σεπτεμ-
βρίου στην πόλη Οντέρτζο της Ιταλίας. 

S
P
O
R
T
S

Ασημένιο ο Πολυχρονίδης
Ο Γρηγόρης Πολυχρονίδης κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Τό-
κιο και πέμπτο συνολικά στην καριέρα του σε Παραολυμπιακούς Αγώ-
νες. Ο Ελληνας παραολυμπιονίκης αντιμετώπισε στον τελικό της κα-
τηγορίας BC3 στο μπότσια τον Τσέχο Ανταμ Πέσκα, από τον οποίο 
ηττήθηκε στο τάι μπρέικ (3-3 η κανονική διάρκεια). Ο Πολυχρονίδης 
μπορεί να βρέθηκε πίσω με 3-0 στο πρώτο σετ αλλά κατάφερε να ισο-
φαρίσει σε 3-3 και να στείλει σε τάι μπρέικ τη μάχη για το χρυσό με-
τάλλιο. Για την Ελλάδα ήταν συνολικά το 7ο μετάλλιο με τα 5 να είναι 
χάλκινα και τα άλλα δύο ασημένια. Στο μεταξύ ο Θανάσης Γκαβέλας 
ήταν απίστευτος στα προκριματικά των 100 μέτρων στην κατηγορία 
Τ11. Έκανε χρόνο 10.88 σπάζοντας το παγκόσμιο ρεκόρ που ήταν 
στο 10.92. Και προκρίθηκε στα ημιτελικά. Μαζί του φυσικά και ο συ-
νοδός του Σωτήρης Γκαραγκάνης, που πήγε στους αγώνες έχοντας 
ρεκόρ 10.98, το οποίο και κατάφερε να κατεβάσει ένα δέκατο.

Ο Αμερικανός Φρεντ Κέρλι έγινε 
φέτος μόλις ο τρίτος στην ιστο-
ρία που καταφέρνει να έχει τον 
τριπλό συνδυασμό να έχει τρέ-
ξει τα 100μ. κάτω από 10 δευ-
τερόλεπτα, τα 200μ. κάτω από 
20 δευτερόλεπτα και τα 400μ. 
κάτω από 44 δευτερόλεπτα. 
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Ο ΑΝΣΟΥ ΦΑΤΙ ΚΑΛΕΙΤΑΙ 
ΝΑ ΣΗΚΩΣΕΙ ΤΑ ΠΟΛΛΑ 
ΚΙΛΑ ΜΠΑΛΑΣ ΚΑΙ 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΟΥ ΦΕΡΕΙ 
ΤΟ ΙΕΡΟ «Νο10» ΤΗΣ 
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ

ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΟ 

ΒΑΡΟΣ

Οσο κι αν το σύγχρονο ποδόσφαιρο έχει βιώσει 
μια σειρά από κοσμογονικές αλλαγές και η εμπο-
ρευματοποίησή του έχει καταλύσει αξίες, αγνά συ-
ναισθήματα  ή ενίοτε τη χαρά του παιχνιδιού, κά-
ποιες αποφάσεις δεν σταματούν να εκπλήσσουν 
το φίλαθλο κοινό. Μια από αυτές ήταν και η επι-
λογή της διοίκησης της Μπαρτσελόνα να προ-
σφέρει στον 19χρονο άσο Ανσού Φατί τη φανέ-
λα με το «Νο10».
Ενα νούμερο βαρύ, ασήκωτο. Μαραντόνα, Κου-
μπάλα, Ρομάριο, Ριβάλντο, Ροναλντίνιο και φυ-
σικά Μέσι είναι μερικά από τα ονόματα που το-
ποθετήθηκαν πάνω από το ιερό νούμερο. Ολα τα 
«δεκάρια» ήταν υπέροχα, δόξασαν τον σύλλογο 
της Καταλονίας και το σημαντικότερο; Το καθένα 
από αυτά ήταν έτοιμο για να κουβαλήσει τις ευ-
θύνες, την πίεση, τα πολλά κιλά μπάλας και την 
ιστορία του.
Το ερώτημα λοιπόν που ευλόγως γεννάται είναι 
φυσικά αν η τολμηρή κίνηση των «μπλαουγκρά-
να» να παραδόσει το «Νο10» στον Φατί έπρεπε 
να γίνει. Για άλλους συνιστά ποδοσφαιρική ύβρι, 
ενώ για ορισμένους μια νέα αρχή, σε ένα κλαμπ 
που τα τελευταία τρία χρόνια δείχνει να έχει χά-
σει την μπάλα σε οικονομικό, διοικητικό και αγω-
νιστικό επίπεδο.
Από την άλλη, ο νεαρός επιθετικός ενσαρκώνει 
την ποδοσφαιρική ευχή κάθε μικρού παιδιού που 
ονειρεύεται να φορέσει το συγκεκριμένο νούμε-
ρο. Και πάλι όμως, αν ο γεννηθείς το 2002 Φατί, 
αποδειχτεί ικανός τα επόμενα χρόνια για να το 
φορέσει θα έχει τον χρόνο για να τον φορέσει. 
Με το... στανιό, κανείς δεν έγινε «δεκάρι» μήτε ηγέ-
της. Και τη δεδομένη στιγμή, το καμάρι των Ακα-
δημιών της Μασία, δεν διαθέτει την ποδοσφαι-
ρική ή ψυχική ωριμότητα για να διαχειριστεί ένα 
τρομακτικό βάρος που μπορεί να τον «κάψει». 
Οι αντιδράσεις στις τάξεις των οπαδών του συλ-
λόγου έχουν ήδη ξεκινήσει, καθώς από συζητή-
σεις περί απόσυρσης του «10», ξαφνικά ένας μα-
θητευόμενος μάγος καλείται να μεγαλουργήσει. 
Ισως πρόκεται για μια από τις μεγαλύτερα λάθη 
της σύγχρονης εποχής, ίσως και για μια κίνηση 
που θα αναγεννήσει την «Μπάρτσα». Ωστόσο, 
μέχρι στιγμής η πλάστιγγα γέρνει προς την πρώ-
τη πιθανότητα.
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Ρέκορντμαν ο Ρονάλντο,  
γκέλες για τα φαβορί
Τα προκριματικά του Μουντιάλ του 2022 συνεχίστη-
καν με εκπλήξεις, καθώς οι παραδοσιακές δυνάμεις 
δυσκολεύτηκαν αρκετά. Μάλιστα, κανένα φαβορί δεν 
κέρδισε, καθώς η Πορτογαλία, Γαλλία και Ολλανδία 
έμειναν στο 1-1 απέναντι σε Ιρλανδία, Βοσνία και 
Νορβηγία (σκόραρε ξανά ο Ερλινγκ Χόλαντ) αντί-
στοιχα.
Παρά την ισοπαλία, ο Κριστιάνο Ρονάλντο δεν σπα-
τάλησε την ευκαιρία να γίνει ο κορυφαίος σκόρερ σε 
επίπεδο εθνικών ομάδων, φτάνοντας τα 110 τέρμα-
τα. Η Κύπρος γνώρισε ήττα σοκ από τη Μάλτα (3-0), η 
Τουρκία πέταξε δύο βαθμούς κόντρα στο Μαυροβού-
νιο (2-2), ενώ η Δανία σκοράροντας δύο γκολ σε ογδό-
ντα δευτερόλεπτα λύγισε τη μαχητική Σκωτία (2-0).
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ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ Ν.ΑΜΕΡΙΚΗ 04:00
ΠΕΡΟΥ-ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΗ 2 DNB 1,70

Να παραμείνει στην προνομιούχο τετράδα έχει ως στόχο η 
Ουρουγουάη και ταξιδεύει στο Περού για το θετικό αποτέλεσμα. 

Χωρίς περιθώρια οι γηπεδούχοι καθώς βρίσκονται στη 
τελευταία θέση των προκριματικών.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Ποντάρουμε 
συντηρητικά 

στους 
φιλοξενούμενους.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ Ν.ΑΜΕΡΙΚΗ 03:00
ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ-ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ (-1,0) 2 1,72

Επέστρεψε στη κορυφή η Αργεντινή και το κλίμα στην ομάδα είναι 
εξαιρετικό. Τώρα βέβαια καλείται να δώσει συνέχεια και να 
κάνει ακόμα ένα βήμα για τα τελικά του Κατάρ. Στη κόντρα 

για την έκπληξη θα παίξει η Βενεζουέλα.ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στηρίζουμε 
την παρέα 
του Λιονέλ 

Μέσι.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 21:45
ΠΟΛΩΝΙΑ-ΑΛΒΑΝΙΑ (+0,75) 1 1,65

Χωρίς περιθώρια για απώλειες η Πολωνία θα υποδεχθεί την 
Αλβανία. Με τον Λεβαντόφσκι να ηγείται της προσπάθειας 

οι Πολωνοί θα ψάξουν το τρίποντο που θα τους κρατήσει 
ζωντανούς στη μάχη της 2ης θέσης.ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Η προτίμηση 
μας στην 

έδρα.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 19:00
ΓΕΩΡΓΙΑ-ΚΟΣΟΒΟ 1 DNB 1,66

Αναμέτρηση για τον όμιλο της εθνικής μας με την Γεωργία να 
υποδέχεται το Κόσοβο. Η Γεωργία του Σανιόλ έβγαλε πολύ 

καλό πρόσωπο με Ισπανία και Ελλάδα δείχνοντας σαφή 
βελτίωση. Χωρίς βαθμό το Κόσοβο θα τα δώσει όλα για το 

θετικό αποτέλεσμα.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Συντηρητικό 
ποντάρισμα 
στην έδρα.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 21:45
ΟΥΓΓΑΡΙΑ-ΑΓΓΛΙΑ (-1,0) 2 1,70

Το απόλυτο φαβορί είναι στον όμιλο η Αγγλία και με 
ενδεχόμενη νίκη σήμερα ουσιαστικά αγκαλιάζει την 1η θέση. 

Να διασκεδάσουν τις εντυπώσεις από το ευρωπαϊκό 
πρωτάθλημα έχουν ως στόχο τα λιοντάρια και θα 

παραταχθούν χωρίς ιδιαίτερες απουσίες. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Διπλό με 

χάντικαπ η 
επιλογή μας.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΕΥΡΩΠΗ 21:45
ΙΤΑΛΙΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ OVER 2,75 1,65

Σε πανηγυρικούς ρυθμούς η Ιταλία δίνει το πρώτο της επίσημο 
παιχνίδι σαν πρωταθλήτρια Ευρώπης. Μετράει το απόλυτο 
στον όμιλο και κόντρα στη Βουλγαρία αναμένω να έχει 

εύκολο έργο. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τα γκολ 

θα πάρουν 
ποντάρισμα.

ΟΙ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΡ ΘΑ ΜΑΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΟΥΝ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

www.xosetips.com
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Με αργά αλλά σταθερά βήματα κτίζε-
ται η επόμενη μέρα του Αγ Δημητρίου. 
Αναμφίβολα είναι μια στιγμή που όλοι 
θα ήθελαν και κυρίως οι φίλου του συλ-
λόγου. Ο Μανώλης Τζινευράκης, βάζο-
ντας στην άκρη όποιο «αγκάθι» κι αν συ-
νάντησε, για άλλη μια χρονιά, ανεβάζει 
τον πήχη και κοιτάζει από ψηλά τη νέα 
προσπάθεια που ξεκίνησε με τον Αλ-
βέρτο Παπαδάκη στον πάγκο. Και είναι 
γεγονός, πως μέχρι στιγμής, και σύμ-
φωνα με τις εκτιμήσεις του ικανού προ-
πονητή, όλα κυλούν ρολόϊ. Κάτι που το 
αναφέρει και στις δηλώσεις του, όταν 
ρωτήθηκε σχετικά: «Μέχρι στιγμής όλα 
πάνε καλά. Όλοι οι παίκτες, καταλαβαί-
νοντας πως μέσω της προετοιμασίας, 
θα πάρουν όλα εκείνα τα εφόδια που 
χρειάζονται προκειμένου η ομάδα να 

εμφανιστεί ανταγωνιστική και αντάξια 
των προσδοκιών που έχουν αναδειχθεί, 
προσπαθούν και δίνουν τον καλύτερό 
τους εαυτό. Κι αυτό το εισπράττω τόσο 
κατά τη διάρκεια των προπονήσεων, 
όσο και στα φιλικά. Πάντως είναι μεγά-
λη υπόθεση, να βλέπεις σήμερα με τόσα 
προβλήματα, τους παίκτες να δίνουν 
το παρών και δουλεύουν σκληρά. Από 
την άλλη έχουμε μια διοίκηση, που είναι 
κοντά μας και από τη δική της πλευρά, 
κάνει αυτό που πρέπει, ώστε η δουλειά 
μας να μην έχει εμπόδια. Ο πρόεδρός 
μας Μανώλης Τζινευράκης, καθημερι-
νά συνομιλεί με τους συνεργάτες του, 
ώστε τα όποια προβλήματα παρουσιά-
ζονται να λύνονται. Εκείνο που απομέ-
νει είναι όταν έρθει η ώρα, να δείξουμε 
πως δουλέψαμε, αποκλειστικά και μό-
νον γι αυτό το σκοπό και στόχο. Είμαι 
σίγουρος πως όλα θα πάνε καλά».
 
Α.Ε. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
Αρκετά ενθαρρυντικά μηνύματα γραφής 
παρουσίασε η ΑΕ Μεταμόρφωσης στο 
παρθενικό της φιλικό για τη νέα σεζόν, 
αφού επικράτησε με 3-2 επί του Ηφαί-
στου Περιστερίου και έτσι άνοιξε νικηφό-
ρα τον κύκλο των αγώνων προετοιμα-
σίας της Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου της 
ομάδας… Νικηφόρα ξεκίνησαν τα φιλικά 
παιχνίδια προετοιμασίας για την ομά-
δα της Μεταμόρφωσης καθώς επικρά-
τησε με σκορ 3-2 της ομάδας του ‘Ηφαι-
στου Περιστερίου εντός έδρας. Απέναντι 
σε ένα πολύ καλό και δυνατό αντίπαλο 
που και φέτος δείχνει ότι θα πρωταγω-
νιστήσει στο πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣΑ 
οι παίκτες του Γιώργου Λιάπη παρου-
σίασαν πολύ καλό “πρόσωπο” αφήνο-
ντας πολλές υποσχέσεις για το μέλλον, 
παρά το σύντομο της προετοιμασίας και 
τις απουσίες. Οι φιλοξενούμενοι προη-
γήθηκαν στο 9′ με πέναλντι.Ο Αποστό-
λου ισοφάρισε για την ομάδα μας στο 
19′ ενώ 2 λεπτά αργότερα ο Βασιλός με 
ωραίο πλασέ μετά από κάθετη του Τζα-
μαλή έκανε το 2-1.Πριν ολοκληρωθεί το 
ημίχρονο ο Ήφαιστος ισοφάρισε σε 2-2 
στο 40′. Με την συμπλήρωση 7′ στο 2ο 
ημίχρονο έγινε το 3-2 με αυτογκόλ των 
φιλοξενούμενων μετά από πολύ ωραία 
ατομική ενέργεια του Καπλάνη.

«OΛΟΙ ΠΡΟΣΠΑΘΟΎΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΎΤΕΡΟ»
ΚΟΛΑΚΕΥΤΙΚΌΣ ΉΤΑΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΠΑΊΚΤΕΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΉΣ ΤΟΥ ΑΓ. 
ΔΗΜΗΤΡΊΟΥ, ΑΛΒΕΡΤΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Δεν υπάρχει 
πληροφόρηση 
για αναβολή!
Με παίρνουν τηλέ-
φωνο κάποιοι και με 
ρωτούν αν ξεκινή-
σουν τα πρωταθλή-
ματα ή όχι. Δεν ξέρω 
τι πληροφόρηση 
έχουν, πάντως μέχρι 
στιγμής δεν υπάρχει 
κάτι που θα σταθεί 
εμπόδιο. Όλα πάνε 
καλά… Τώρα αν 
προκύψει κάτι εκτά-
κτως, τότε πιστεύω 
θα το μάθουμε έγκαι-
ρα και θα υπάρξουν 
οι σχετικές ανακοι-
νώσεις. Στην παρού-
σα φάση, όλοι ας 
κτίσουν την επόμενη 
μέρα και βλέπουμε… 
* Ο παίκτης έχει 
υπογράψει, έχει φέ-
ρει το δελτίο του, 
συμμετέχει κανο-
νικά στην προετοι-
μασία και στα φιλι-
κά, το μαθαίνουμε 
μέσω των γνωστών 
πηγών, αλλά ακόμη 
δεν πρέπει να ανα-
κοινωθεί, διότι λέει, 
πρέπει να τον ανα-
κοινώσει η ομάδα! 
Δηλαδή αν ξεχαστεί 
ο άνθρωπος που 
βγάζει τις ανακοι-
νώσεις, τότε θα μι-
λάμε για τον παίκτη 
φάντασμα! Μήπως 
ρε παιδιά , κάτι δεν 
πάει καλά; Δεν το κά-
νουμε, όπως την πα-
λιά εποχή, που μόλις 
το μαθαίναμε από το 
στόμα του παίκτης, 
κατ’ ευθείαν πήγαινε 
πιεστήριο; 
* Το φιλαράκι μου ο 
Γιώργος Παπακω-
στούλης, έκανε γερή 
μπάζα, με την από-
κτηση του Γιώργου 
Πάντου, από τη Θύ-
ελλα. Έψαχνε καιρό, 
σε ποιον θα δώσει 
τα γάντια και τελικά 
στάθηκε τυχερός, δι-
ότι σαν τον Πάντου, 
δεν θα έβρισκε άλ-
λον. Και βεβαίως τα 
χαμόγελα επανήλ-
θαν στα χείλη του 
ικανού προπονητή.
* Δεν θα πω το όνο-
μα του προέδρου 
που με πήρε και 
μου έκανε παράπο-
να, διότι μέχρι σήμε-
ρα του έχουν αναβά-
λει οι αντίπαλοι δυο 
φορές τα φιλικά που 
έχει προγραμματί-
σει η ομάδα του και 
είναι όλοι έξω φρε-
νών! Κι έχει απόλυ-
το δίκιο…

Άμεση ήταν η αντίδραση της προ-
σωρινής διοικούσαν Επιτροπής, 
που μόλις αντιλήφθηκε πως υπάρ-
χει ένα κλίμα διχασμού από τη με-
ριά της προηγούμενης διοίκησης, 
εξέδωσε την παρακάτω ανακοίνω-
ση που αναφέρει τα εξής: «Παρά 
το αρνητικό κλίμα που επιχείρη-
σαν μέλη της προσωρινά πάθη-
σης διοίκησης της ομάδας να δη-
μιουργήσουν πραγματοποιήθηκε 
με επιτυχία η πρώτη προπόνηση 
της ανδρικής ομάδας υπό του νέου 
coach Δημήτρη Μαυρίκου παρου-
σία του προέδρου του προσωρι-
νού δ.σ. κυρίου Πασχαλίδη. Η προ-
σωρινή διοίκηση καλεί όλους τους 
παίκτες της ομάδας να σταθούν δί-
πλα της στην προσπάθεια να λει-
τουργήσει η ομάδα συλλογικά και 
με ομόνοια και όχι υπό του διχαστι-
κού κλίματος που προσπαθούν να 
επιβάλλουν οσοι μέχρι τώρα δρού-
σαν ανεξέλεγκτα χωρίς να λογοδο-
τούν για τα πεπραγμένα στα συλ-
λογικά όργανα του σωματείου. Το 
προσωρινό ΔΣ. σύμφωνα με την 
εντολή που έχει λάβει θα διενερ-
γήσει έλεγχο των οικονομικών του 
σωματείου και των λοιπών βιβλί-
ων που λιάν πρόσφατος του πα-
ραδόθηκαν και θα προβεί σε κάθε 
απαιτούμενη ενέργεια για την δια-
φύλαξη των συμφερόντων του σω-
ματείου και ακολούθως θα προκη-
ρύξει εκλογές σύμφωνα με το νόμο 
και το καταστατικό του σωματείου. 
Εκ του προσωρινού ΔΣ».
 
ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ
Σπουδαία μπάλα για τα Πετράλω-
να, που επικράτησαν στο και στο 
δεύτερο φιλικό αγώνα 3-1 της Κο-
ψαχείλας. Τα γκολ σημείωσαν οι 
Μυκωνιάτης, Γκελασβίλι και Παπα-
χρήστος.

ΔΑΣΟΣ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 

«Όχι στο κλίμα 
διχασμού που 
επιχειρείται»

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΑΡΗΣ 

Δεσίπρης: Μεγάλο πλήγμα  
η αποχώρηση  
Η μη συμμετοχή των Νικητών στο νέο πρωτά-
θλημα της ΕΠΣΑΝΑ, όπως ήταν επόμενο,δημι-
ούργησε μεγάλο προβληματισμό σε όλη την πο-
δοσφαιρική κοινότητα. Ενώ μεταξύ εκείνων που 
αντέδρασαν ήταν και ο αντιπρόεδρος του Ολυ-
μπιακού Βάρης, που έγραψε στο ΦΒ τα εξής: 
«Είναι πραγματικά ένα μεγάλο πλήγμα για το 
ποδόσφαιρο. Είσαστε μια ομάδα πολύ καλή, 
νοικοκυρεμένη με σωστούς παράγοντες. Ελπί-
ζω να βρεθεί λύση», Πάντως είναι αλήθεια πως 
η αποχώρηση των Νικητών, προβλημάτισε τον 
αντιπρόεδρο του Ολυμπιακού Βάρης γιατί ο τε-
λευταίος γνωρίζει πολύ καλά τι σημαίνει αυτή 
η επιλογή, αφού η 40χρονη εμπειρία του, μέσα 
στα γήπεδα του έχει διδάξει πολλά.
 
ΠΑΜΠΑΙΑΝΙΚΟΣ
Ως πολύ μεγάλη επιτυχία μπορεί να θεωρηθεί η 
απόκτηση του Φάνη Τσομπανάκη, αφού θεωρεί-
ται ένας πολύ έμπειρος ποδοσφαιριστής και εί-
ναι σίγουρο πως θα βοηθήσει στα μέγιστα. Σχε-
τική είναι και η ανακοίνωση του συλλόγου που 
αναφέρει τα εξής: «Το Δ.Σ της ομάδας μας κα-
λωσορίζει το νεαρό επιθετικό Φάνη Τσομπανά-
κη, στην οικογένεια του Παμπαιανικού και του 
εύχεται ολόψυχα υγεία και πολλές επιτυχίες Ο 
Φάνης εχει αγωνιστεί με ιδιαίτερη επιτυχία στο 
παρελθόν, στα Καλύβια, Σαρωνικό, Κουβαρά, 
Πρωτέα Παλ Φωκαίας.

This is Athens

҂ Ο Αλβέρτος Παπαδάκης





Το φιλικό με την Ελβετία ήταν από αυτά 
που θέλει ο κάθε προπονητής. Δε γίνεται ο 
Φαν’τ Σχιπ να μην έβγαλε συμπεράσματα 
από το 2-1 που ηττήθηκε η Εθνική.
Η εικόνα ήταν συγκεκριμένη, πολύ συγκε-
κριμένη, χωρίς πολλά πολλά για παρερ-
μηνείες.
Στα θετικά η επιθετική ανάπτυξη της Εθνι-
κής. Η μπάλα κυκλοφορούσε, χώροι δημι-
ουργούσαν οι διεθνείς με τον Μπακασέτα 
να ξεχωρίζει και τον Παυλίδη να ακολουθεί.
Ο στράικερ της Αλκμάαρ ξεχώρισε όχι τόσο 
για το γκολ που πέτυχε ή για το απίθανο 
που έχασε αλλά κυρίως γιατί συνεργαζό-
ταν σα να ήταν συμπαίκτες και σε σύλλο-
γο με τον επιτελικό της Τραμπζονσπόρ.
Ο Μπακασέτας ήταν με διαφορά ο πιο κομ-
βικός παίκτης μια και η μπάλα πέρασε από 
τα πόδια του σε όλη τη διάρκεια του αγώ-
να. Ο «Μπάκα» είναι ίσως ο πιο ξεχωρι-
στός ποδοσφαιριστής στα μάτια του εθνι-
κού μας εκλέκτορα.
Στα αρνητικά η αμυντική προσέγγιση της 
Εθνικής. Στις περιπτώσεις που μια ομάδα 
παίρνει κάτω από τη βάση σε αυτόν τον το-
μέα μεγάλη ευθύνη έχουν οι κεντρικοί μέ-
σοι και στη συνέχεια οι αμυντικοί.
Σε καλή μέρα ο Τσιμίκας και ο Γιαννούλης, 
όχι τόσο ο Ανδρούτσος στο μ.ο. ο Μαυρο-
πάνος, κάτω από τη βάση ο Χατζηδιάκος.
Δεν πίεζαν τους Ελβετούς οι χαφ με απο-
τέλεσμα ο Βλαχοδήμος να έχει να αντιμε-
τωπίσει αρκετές φάσεις.
Αρκετές γιατί η Εθνική είχε μεγάλο καλό 
διάστημα από το 25’ και ίσως μέχρι το 2-1. 
Με λίγα λόγια έκανε φάσεις αλλά και δέ-
χθηκε φάσεις.
Για το τέλος. Αισθάνθηκαν οι Ελβετοί τον 
Δουβίκα για όσο έπαιξε. Ο κορυφαίος του 
αγώνα στα 63’ που ήταν στο γήπεδο ο 
Τσούμπερ της ΑΕΚ. Τον γνωρίζουμε τον 
ποδοσφαιριστή αλλά δείχνει να είναι και 
σε καλή κατάσταση και μοιάζει πως θα εί-
ναι ο φετινός ηγέτης της ΑΕΚ.

ΜΠΡΟΣΤΑ 
ΩΡΑΙΑ,
ΠΙΣΩ ΜΟΙΡΑΙΑ

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


